

Bestyrelsesmøde på Restaurant Garda

Tilstede Ib Vilhelmsen, Charlotte Bønne, Jan Treu, Carsten Deuleran, Charlotte Pedersen, Peter Bagger Nielsen og Cecillie Lundholdt.

Dagsorden:

1 Valg af referent: Peter

2 Godkendelse af referat fra sidste møde.

3 Kort status på vejprojektet

4 Dato for ordinær generalforsamling

5 Eventuelt

1) Referent Peter Bagger Nielsen

2) Referatet fra mødet d.30-11-2023 Godkendt.

3) Peter havde udarbejdet en gennemgang af det fra SPVI tilsendte tegningsmateriale, og tilføjet kommentarer til de mangler der kunne konstateres. Man vedtog at fremsende de korrigerede tegninger plus en liste over hvilke medlemmer der ønskede forandringer til deres overkørsler til SPVI.

De skulle så kunne udarbejde det endelige udbudsmateriale, og få det sendt ud til relevante firmaer.

Fortovet på Nakskovvej ved første rotunde var igen blevet repareret, og forhåbentlig kan eventuelle andre skader vente til vejrenoveringen iværksættes.

4) Man vedtog generalforsamling tirsdag d. 23 april kl. 19,30 på Hanssted Skole.

5) Fastelavnsfesten havde fået tilmeldt 18 børn foreløbig.

De 8 mill. Vi havde sat på en særlig konto havde givet 120,000 kr i rente på ½ år.

Ikke alle havde fået afhentet affald, fordi vejbanen ikke har været ryddet for sne.

Peter Bagger Nielsen